
 

 

 

 

Dombóvár- Szakály találkozó Dombóváron 

Dombóvár, 2018. május 17-18. 

50 dombóvári tanuló, 6 dombóvári pedagógus, 12 szakályi tanuló, 2 szakályi pedagógus 

 

A két napos találkozóra a dombóvári Gunaras Campingben került sor.  

Első nap: 

Az első nap reggelén megérkeztek a két iskola diákjai. Mindenki elfoglalta a szállást, a 

gyerekek bepakoltak a szobáikba.  

Először meghallgathatták a német testvériskoláról szóló előadást.  

Utána a délelőtt folyamán jó hangulatú, színes programokon vehettek részt a tanulók. 

Vegyes csapatok kerültek kialakításra, ezek a csapatok együtt töltötték a két napot. 

A délelőtt folyamán ismerkedési feladatokat kaptak a csapatok. Egy tesztlap kitöltésével 

minél több információt kellett gyűjteniük a csapat tagjairól, a két iskoláról, a két 

településről. Utána egy feladatlap segítségével feltérképezték Gunaras nyaralóövezetét.  

A délelőttöt a Camping étteremben elfogyasztott ebéd zárta. Ebéd után csendespihenő 

volt, ami alatt a nevelők előkészítették a délutáni programot. A délután során a camping 

sportpályáján játékos ügyességi sorverseny várta a csapatokat. Uzsonna után szabadon 

választható programok várták a gyerekeket: labdarúgás, számháború, sakk, tollaslabdázás, 

társasjátékozás. Az étteremben a vacsora után zenés-táncos összejövetellel zárult a nap. 

 

Második nap: 

A második nap reggelén az ébresztést követően reggeli zenés tornával indítottuk a 

programot. Ezután reggeli következett az étteremben. A szobák rendbetétele után a 

csapatok a délelőtt első felében ügyességi vetélkedőn vettek részt, majd a tízórai után 

kézműves foglakozáson barkácsolhattak, batikolhattak, agyagozhattak, gyöngyöt 

fűzhettek.  

Délben az ebéd elfogyasztása után értékeltük a csapatok két nap során nyújtott 

teljesítményét és apró jutalmakkal ajándékoztuk meg a gyerekeket. A délután további  

 



 

 

 

 

részében kisebb túrát tettünk Gunaras környékén, majd a becsomagolás után búcsút 

vettek a gyerekek egymástól és hazautaztak. 

 

 

 


